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                    Obec pořádá místo dětského dne rodinný výlet autobusem v sobotu 18. května 2024 do Fajnparku v Chlumci nad Cidlinou.

    
                        
            Detail
                            Hlášení a aktuality
                    

    
        

    


                                                
                        
            
                        
                
        05.04.2024
            


            
        Připomenutí údržby kanalizačních šachet
    


                    Připomínáme uživatelům kanalizace, že je potřeba provést po zimě údržbu čerpací šachty.
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        Přednáška zdravotní záchranné služby
    


                    STP pořádá ve středu 10. 4. od 14:00 v zasedací místnosti ve Spolkovém domě Přednášku zdravotní záchranné služby. Přijďte se dozvědět důležité informace, které mohou pomoci zachránit život. Těšíme se na vás.
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        Kapička podpory pro ženy s dětmi 12.4.2024 - Želivec
    


                    Kapka a Kapička Zruč nad Sázavou zve ženy s dětmi ke společnému podpůrnému setkání. Přijďte si oddechnout, popovídat, načerpat ženskou podporu, přivonět ke krásným vůním nebo jen tak být. Děti se kolem nás budou batolit a hrát si. Více informací najdete na kapkakapicka.cz.".
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                    Lokální předprodej od 15.3.2024 - Restaurace U Nevolů, Křesetice 3 - Restaurace V Kotoru, Česká 243, Kutná Hora - Zlatnictví Helena Fuxová, Klimenta Čermáka 132, Čáslav - Trafika Benešová u Čes. spořitelny, Komenského 831, Uhlířské Janovice- - Cukrárna Jiřina, Husova 48, Kolín
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                    Pověste mašli! Ptáte se kam? Na zručskou rozhlednu Babka! Kdy? Kdykoliv do pondělí 8.4.2024
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        Křeslo pro hosta se Štěpánem Kojanem
    


                    Josef Förster a Spolkový dům vás zvou na další pokračování pořadu Křeslo pro hosta, do kterého usedne leader kapely KEKS Štěpán Kojan. Akce se bude konat v pátek 19. 4. od 18:30 na Hotelu Zruč. Vstupné 130 Kč dospělí/70 Kč mládež. Vstupenky právě teď v předprodeji v kanceláři SD a v infocentru.
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        Otevírání tur. sezony 20.4.2024
    


                    Tur. sezonu otevřeme ve Zruči nad Sázavou ve velkém stylu. Kromě vystoupení zručských dětí se těšte na zábavu a magii s Čáry klukem. Hlavní hudební vystoupení připraví Ellie - bývalá členka hudební skupiny Lollipopz se svou duhovou show. Vstup zdarma.
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        Vodácký festival a retroplavba 20.4.2024
    


                    Vodácký festival naváže na Otevírání tur. sezony ve Zruči nad Sázavou. Od 16.30 zahrají kapely: Chrpa, Poslední Štych, Nové struny, Pacifik... Vstup zdarma. Retroplavba začne ve Vlastějovicích.
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                    V sobotu 20.4.2024 se opět sjedou na náměstí Míru americké křižníky a sporťáky od 50. let do současnosti.

    
                        
            Město Zruč nad Sázavou
                            Kalendář akcí
                    

    
        

    


                                                
                        
            
                        
                
        25.04.2024
            


            
        Na kafe s hejtmankou 25.4.2024
    


                    V kavárně Hellas ve Zručském dvoře se můžete ve čtvrtek 25.4. potkat s hejtmankou Středočeského kraje.
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        Česká vize 2024 26.-27.4.2024
    


                    Filmové studio Sázavan Zruč nad Sázavou ve spolupráci s odborem kultury Města Zruče n. S. a NIPOS - ARTAMA Praha pořádají postupovou přehlídku neprofesionální filmové tvorby. Uzávěrka postupové přehlídky České vize ve Zruči nad Sázavou je 12. dubna 2024.

    
                        
            Město Zruč nad Sázavou
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